
 

Dashboard – Veilig Buitengebied Leudal

ONDERZOEKSRAPPORT 



 

 2 

Over dit dashboard 

Gemeente Leudal wil graag inzicht krijgen in de status van een schoon, onbeschadigd 

en veilig buitengebied. Hierbij is de mening van inwoners en ondernemers uit het 

buitengebied van belang. De inzichten die hier uit voortvloeien vormen input voor de 

werkgroep 'Veilig Buitengebied', welke zich bezighoudt met acties om een schoon, 

onbeschadigd en veilig buitengebied na te streven.   

 

In juni en juli hebben inwoners en ondernemers uit het buitengebied van gemeente 

Leudal de mogelijkheid gekregen om de online vragenlijst 'Veilig Buitengebied' in te 

vullen. Er zijn 549 inwoners en ondernemers die de vragenlijst volledig hebben 

ingevuld. 

 

De resultaten zijn verwerkt in een dashboard. Onderliggend dashboard verschaft 

inzichten over de status van een schoon, onbeschadigd en veilig buitengebied en dient 

als input voor de werkgroep 'Veilig Buitengebied'. 

 

  

https://invior.survalyzer-eu.app/report/d694f4a4-2438-400a-83c4-58edd0a94aec/page/1
https://invior.survalyzer-eu.app/report/d694f4a4-2438-400a-83c4-58edd0a94aec/page/1
https://invior.survalyzer-eu.app/report/d694f4a4-2438-400a-83c4-58edd0a94aec/page/1
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Verdeling inwoners en ondernemers 

Welke situatie is van toepassing op uw huidige adres? 

 

n = 549 

 

  

71% 6% 23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben inwoner van het buitengebied

Ik ben ondernemer in het buitengebied

Ik ben zowel inwoner als ondernemer in het buitengebied

Ik ben geen inwoner en ook geen ondernemer in het buitengebied
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Verdeling eigenaars en huurders 

Wat is uw relatie tot het bedrijfspand? 

 

n = 158 

 

  

85% 9% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ben eigenaar Ik ben huurder Anders, namelijk:
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Standplaats onderneming 

Waar is uw bedrijf gevestigd? 

n = 158 

 

  

17%

15%

14%

9%

8%

6%

6%

6%

5%

4%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Neer

Heythuysen

Roggel

Ittervoort

Kelpen-Oler

Baexem

Ell

Horn

Haelen

Hunsel

Haler

Neeritter

Grathem

Buggenum

Heibloem

Nunhem
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Woonplaats inwoners 

Wat is uw woonplaats? 

n = 518 

 

  

18%

14%

14%

8%

8%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

1%
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Heythuysen

Neer
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Grathem
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Gevoel van veiligheid 

 

Het buitengebied is uitgestrekt. Hierdoor kunnen criminelen er vaak ongezien handelen. 

Denk bijvoorbeeld aan diefstal, het dumpen van afval, hennepkwekerijen en drugslabs. 

 

In hoeverre voelt u zich in het algemeen veilig in uw buurt? 

 

n = 549 

 

  

14% 53% 23% 10% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zeer veilig Veilig Neutraal Niet zo veilig Zeer onveilig
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Onveilige situaties 

Kunt u aangeven welke (onveilige) situatie(s) u wel eens heeft waargenomen in uw 

buurt? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

LET OP: omwille van de overzichtelijkheid van de grafiek zijn enkel de 10 meest 

genoemde antwoordopties weergegeven. 

 

n = 61 

 

Toelichting open antwoorden 

 

41% van de respondenten antwoorden met 'anders, namelijk:' op de vraag welke onveilige 

situaties zijn waargenomen. Uit de antwoorden blijkt dat verkeersveiligheid vaker in het 

geding is. Hieronder volgt een bloemlezing van de gegeven antwoorden (voor een volledige 

weergave van de toelichtingen wordt verwezen naar het toelichtingenbestand): 

• Veel en veel te hard rijden door autoverkeer. 

68%

49%

41%

38%

35%

33%

30%

24%

20%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Onbekende personen die (zich) op vreemde…

Diefstal van eigendommen

Andere situatie, namelijk:

Zwerfvuil

Dumpen van (drugs)afval

Woninginbraak

Slechte straatverlichting

Vandalisme

Illegaal crossen

Stroperij
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• Hard rijden/onveilige verkeerssituaties. 

• Extreem hardrijden in de straat (geen crossen, maar gewoon woon/werk verkeer 

wat zich op geen enkele manier een de snelheid houdt), extreem onveilig rijden mbt 

schoolgaande kinderen en recreanten, heel gevaarlijke staat van het wegdek (in gras 

verborgen obstakels terwijl de weg slechts 2 m breed is en dus uitgeweken moet 

worden. 

• Ontzettend hard rijden. 

• Verharding wegen. 

• Overlast verkeersveiligheid, geluidsoverlast en slecht onderhouden weg.  

• Onveilige verkeers situaties. 

• Op deze 60 km weg wordt buitengewoon hard gereden dit leidt tot onveilige 

situaties van schoolgaande jeugd die met 3 en 4 naast elkaar rijden. 

• Te hard rijden en veel vrachtverkeer 

• Hoge snelheden waarmee het buitengebied als sluiproute worden benut. 
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Gestolen bezittingen 

Zijn er bezittingen gestolen? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 35 

 

Toelichting open antwoorden 

49% van de respondenten antwoorden met 'anders, namelijk:' op de vraag welke 

bezittingen er zijn gestolen. Meerdere respondenten geven aan dat er voertuigen zijn 

gestolen. Hieronder volgt een bloemlezing van de gegeven antwoorden (voor een volledige 

weergave van de toelichtingen wordt verwezen naar het toelichtingenbestand): 

• Motor 

• Trekker 

• Sierraden 

• Minigraver 

6%

6%

9%

9%

14%

14%

14%

20%

20%

49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, elektronische apparaten zoals de TV

Ja, een quad

Nee, er is alleen ingebroken en niks gestolen

Ja, brandstof

Weet ik niet (meer)

Ja, kettingzagen en/of bosmaaiers

Ja, geld

Ja, klein gereedschap zoals boormachines,…

Ja, een zitmaaier

Ja, iets anders, namelijk:
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• Koperen dakgoot 

• Katalysatoren 

• Scooter 

• Elektrisch accugereedschap voor hoveniersbedrijf 

• Shovel 

• Vrachtwagen, diverse aanhangwagens 
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Belangrijkste aandachtspunten veiligheid 

Wat zijn de drie belangrijkste punten op het gebied van veiligheid die in uw buurt 

aangepakt zouden moeten worden? 

Kies de drie belangrijkste punten voor uw buurt. Meerdere antwoorden mogelijk.  

LET OP: omwille van de overzichtelijkheid van de grafiek zijn enkel de 10 meest 

genoemde antwoordopties weergegeven. 

 

n = 62 

 

Toelichting open antwoorden 

29% van de respondenten antwoorden met 'anders, namelijk:' op de vraag welke 

aandachtspunten op het gebied van veiligheid moeten worden aangepakt. 

Verkeersveiligheid wordt daarbij vaak genoemd. Daarnaast noemt een respondent de 

bedreiging van een buurtbewoner. Hieronder volgt een bloemlezing van de gegeven 

antwoorden (voor een volledige weergave van de toelichtingen wordt verwezen naar het 

toelichtingenbestand): 

6%

8%

11%

11%

19%

24%

24%

27%

29%

40%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vandalisme

Illegale (onder)verhuur van woningen

Zwerfvuil

Illegaal crossen

Woninginbraak

Slechte straatverlichting

Dumpen van (drugs)afval

Diefstal van eigendommen

Andere situatie, namelijk:

Onbekende personen die (zich) op vreemde…
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• 60 km weg maken van de Hoogstraat. Of flitspaal plaatsen. Er wordt echt veel te 

hard gereden! Bussen, vrachtwagens, alles dendert voorbij.  

• Hard rijden op de Hoogstraat. Maak er een 60 km weg van.  

• Te hard rijden. 

• De snelheid van de auto's op de weg. Ze rijden als gekken en er wordt nooit 

gecontroleerd door de politie. 

• De verpaupering van de omgeving door veel afval, continu blaffende honden, auto 

wrakken. 

• Hard rijden en er wordt nooit gecontroleerd. 

• Parkeren van de smalle weg. 

• Bedreiging buurtbewoner. 

• Verkeersveiligheid: de kruising Broekweg-Windmolenbosweg is onduidelijk en erg 

gevaarlijk! Hier komen erg veel fietsers, waaronder veel schooljeugd. Fietsers steken 

schuin de weg over naar de Peter Schreursweg richting Horn en naar het fietspad 

richting rotonde, zonder te letten op verkeer vanaf de Broekweg. Het is wachten op 

een flink ongeluk! 

• Prioriteit 1. Aan-en afvoerroute grindwinning buitengebied Neer. 
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Ontwikkeling gevoel van veiligheid 

Is uw gevoel van veiligheid in uw buurt de afgelopen drie jaar afgenomen, gelijk 

gebleven of toegenomen? 

 

n = 549 

 

  

7% 61% 23% 8% 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Toegenomen Gelijk gebleven Afgenomen Ik woon nog geen drie jaar in deze buurt Weet niet
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Meldingen verdachte situaties 

Heeft u wel eens een melding gemaakt van een verdachte situatie in uw buurt? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 549 

 

Waarom heeft u geen melding gemaakt van een verdachte situatie in uw buurt? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 183 

33%

32%

22%

10%

5%

4%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Nee, ik heb nog nooit een melding gemaakt

Nee, ik heb nog nooit een verdachte situatie gezien in…

Ja, door de politie te bellen (0900-8844) (niet…

Ja, via een andere manier, namelijk:

Ja, via het online meldpunt van de gemeente…

Ja, via meld misdaad anoniem (0800-7000 of via de…

Ja, door het alarmnummer te bellen (112)
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Toelichting open antwoorden 

32% van de respondenten antwoorden met 'andere reden, namelijk:' op de vraag waarom 

er geen melding is gemaakt van een verdachte situatie in de buurt. Hieronder volgt een 

bloemlezing van de gegeven antwoorden (voor een volledige weergave van de toelichtingen 

wordt verwezen naar het toelichtingenbestand): 

• Had iemand anders al gedaan. 

• Geen reden toe om melding te maken.  

• Heb het niet als onveilig ervaren.  

• Meerdere buurtbewoners hebben al melding gemaakt. Handhaving komt niet eens 

kijken. Als ze zouden willen kunnen ze elk weekend overtredingen aantreffen. Maar 

het is schijnbaar teveel moeite. 

• Lastig te beoordelen of iets ook iets is. Niks concreets waarvan je denkt dat iets 

verdacht is en ook weet dat het niet klopt. 

• Tegen de tijd dat er iemand is, is de onveilige situatie al weer voorbij. 

• Geen goede aanleiding om een melding te maken. 

3%

4%

10%

24%

28%

32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Ik ben bang dat ik niet anoniem blijf

Ik ben bang voor de gevolgen

Ik weet niet hoe ik een melding kan maken

Weet niet

Ik denk dat er niets met mijn melding wordt gedaan

Andere reden, namelijk:
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• Enkele malen verdachte auto's zien rondrijden (schemering/donker, zonder licht 

over veldweggetjes). Naar mijn mening niet 'verdacht' genoeg voor melding. 

• Ik ga zelf erop af om te vragen wat er gaande is. 

• Geen verdachte situaties gezien. 
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Extra ruimte 

Heeft u (een) extra ruimte(n) op uw terrein? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 549 

 

  

1%

1%

2%

2%

29%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Ja, deze extra ruimte(n) heb ik de afgelopen 3 jaar wel

eens verhuurd

Ja, deze extra ruimte(n) verhuur ik momenteel

Anders, namelijk:

Ja, deze extra ruimte(n) heb ik momenteel leeg staan

Nee, ik heb geen extra ruimte(n)

Ja, deze extra ruimte(n) gebruik ik momenteel zelf
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Acties verhuur ruimte 

Welke actie(s) onderneemt u als u een ruimte verhuurt? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 10 

 

  

10%

20%

70%

80%

80%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Ik vraag een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG)…

Ik onderneem geen van bovenstaande actie(s)

Ik onderneem een andere actie, namelijk:

Ik maak afspraken over onaangekondigd toezicht

Ik ontvang de huur alleen via de bank, niet contant

Ik stel een huurcontract op

Ik heb als verhuurder toestemming om de verhuurde…

Ik controleer het identiteitsbewijs van de huurder
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Benadering door personen met verkeerde bedoelingen 

Bent u wel eens benaderd om een ruimte te verhuren aan een persoon waarbij u het 

gevoel had dat deze persoon verkeerde bedoelingen had? 

 

n = 549 

 

Hoe vaak is dit voorgekomen in de afgelopen 3 jaar? 

 

n = 35 

5%1% 88% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ik ben wel eens benaderd

Ja, ik ben wel eens benaderd en buurtgenoten en/of andere ondernemers in de buurt ook

Nee, ik ben nog nooit benaderd

Nee, ik ben nog nooit benaderd, maar ik hoor het wel eens van buurtgenoten en/of ondernemers in de

buurt
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Op welke manier bent u benaderd om uw ruimte te verhuren? 

Meerdere antwoorden mogelijk 

 

n = 35 

 

  

3%

14%

31%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 keer

Meer dan 2 keer

Niet

1 keer

3%

3%

3%

14%

80%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Post

E-mail

Sociale media

Briefje in de brievenbus

Andere manier, namelijk:

Telefonisch

Fysiek (face-to-face)
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Treffen van maatregelen 

 

Sommige maatregelen helpen om de veiligheid in en om uw woning en/of bedrijfspand te 

vergroten. 

 

Heeft u veiligheidsmaatregelen genomen bij uw woning en/of bedrijf? 

 

n = 549 

 

Welke veiligheidsmaatregelen heeft u genomen bij uw woning en/of bedrijf? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 442 

81% 19%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja Nee
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Wat is de reden dat u geen veiligheidsmaatregelen heeft genomen bij uw woning en/of 

bedrijf? 

 

Redenen om geen veiligheidsmaatregelen te treffen 

n = 107 

 

Redenen om geen veiligheidsmaatregelen te treffen 

6%

7%

12%

13%

34%

37%

37%

39%

51%

56%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Opritverklikker

Anders, namelijk:

Inbraakwerende kast en/of kluis

Waardevolle spullen zijn opgeborgen in een aparte…

Buren/omwonenden gevraagd om extra op te letten…

Een inbraaksysteem/alarmsysteem

Waakhond(en)

Verlichting in de woning/het bedrijf dat middels een…

Camerabewaking

Verlichting rondom de woning/het bedrijf dat…

Goed hang- en sluitwerk

53%

47% Toelichting:

Weet ik niet
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53% van de respondenten geeft een toelichting op de vraag 'Wat is de reden dat u geen 

veiligheidsmaatregelen heeft genomen bij uw woning en/of bedrijf?' 

Hieronder volgt een bloemlezing van de gegeven antwoorden (voor een volledige weergave 

van de toelichtingen wordt verwezen naar het toelichtingenbestand): 

• Ik ben er nog niet aan toegekomen. 

• Overbodig. 

• Onnodige kosten, camera voorkomt niets, extra sloten die worden opengebroken 

leveren ook meer schade op. 

• Ik woon in een appartement op de tweede verdieping. 

• Buren zijn allemaal voor zien van camera's die ook bij ons op het perceel filmen. 

• Omdat we hier geen reden voor hebben. 

• We wonen hier pas sinds mei 2024. 

• Dit niet mag vanuit de gemeente omdat de weg voor ons huis van de gemeente is 

en ik het dus niet kan afsluiten. 

• Heb niet het idee dat er bij ons veel te halen is. 

• Daar heb ik geen budget voor op dit moment. Ik doe wel altijd de deur op slot als ik 

thuis ben, ook als ik achter in de tuin bezig ben. 
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Contact met buurtgenoten 

Heeft u contact met buurtgenoten om elkaar te informeren over onveilige situaties die 

zich voordoen in uw buurt? 

Meerdere antwoorden mogelijk. 

 

n = 549 

 

Redenen waarom men geen contact heeft met buurtgenoten over onveilige situaties 

n = 83 

2%

15%

50%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, andere manier:

Nee

Ja, via een buurt-app (bijvoorbeeld

buurtpreventiegroepen, buurt WhatsAppgroepen,

apps)

Ja, individueel contact (bijvoorbeeld WhatsApp,

telefonisch, face-to-face)
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Redenen waarom men geen contact heeft met buurtgenoten over onveilige situaties 

46% van de respondenten geeft een toelichting op de vraag 'Wat is de reden dat u geen 

contact heeft met buurtgenoten om elkaar te informeren over onveilige situaties in uw 

buurt?' Hieronder volgt een bloemlezing van de gegeven antwoorden (voor een volledige 

weergave van de toelichtingen wordt verwezen naar het toelichtingenbestand): 

• Er zijn geen onveilige situaties. 

• Geen behoefte aan. Ik wil geen onnodige paniek. 

• Er is een buurtapp die niet voor de juiste informatie gebruikt wordt. Daarom nemen 

wij niet meer deel aan deze buurt app. 

• Mensen zijn allemaal op zichzelf. Bij nood kan je een beroep op ze doen......nou echt 

niet! Dat hebben we aan de lijve ondervonden. 

• Nooit aan gedacht. 

• Moeilijk te bepalen voor een ander wat onveiligheids-gevoel is. Het kan leiden tot 

onterechte profilering van personen. 

• Zou niet weten hoe. Woon hier pas drie maanden. 

46%

54%

Toelichting:

Weet ik niet
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• Wij wonen hier pas 2 weken. Dus er is nog weinig contact geweest. 

• Ik voel me niet zo onveilig dat ik het hier met buurtbewoners over wil hebben. 

• Niets aan de hand dus overbodig. 
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Toezichthouders 

Met toezichthouders bedoelen we onder andere politie, boa's of handhaving. 

 

Hoe vaak ziet u toezichthouders in uw buurt? 

 

n = 549 

 

  

1% 7% 9% 26% 57%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dagelijks Wekelijks Maandelijks Minder dan één keer per maand Nooit
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Kent u de wijkagent in uw buurt? 

n = 549

 

 

9% 2% 89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, en ik weet hoe ik deze persoon kan bereiken

Ja, maar ik weet niet hoe ik deze persoon kan bereiken

Nee


